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■大空町議会【議会報告会・町民との意見交流会】 主な質問・意見等集約表                

会    場 開  催  日 開 催 時 間 参  加  者 

女満別老人福祉センター 

（大広間） 
令和７年１月２５日(土) １４：００～１６：０７ 

町 民 議 員 計 

２０人 １０人 ３０人 

主な質問・意見等(当日の発言順に整理) 議 会 側 の 回 答 

 
●１市５町で計画されていた廃棄物中間処理施設が白紙撤回されてしまった。町民
が理解できる説明や調査結果を報告してもらいたい。 

 

 
◆今回、白紙撤回に至った経緯についての検証をするという報告を受けています。
今後の検証委員会の中で報告が出ると思います。 

 

 
●廃棄物中間処理施設について、大空町が１回候補地から抜けると聞いている。 
次の世代や町のために、大変重要な事業だと思っている。後退することなく進め

るように議会もバックアップしていただきたい。 
 

 
◆１市４町で１２月末までに候補地を出してくださいとなりました。 
◆その中で、どこも候補地が出せなくて、今回新たな話の中では、１市５町それぞ
れが町有地を出すことになりました。今度は第三者を入れた検討委員会で廃棄物
中間処理施設の候補地について検討し、決定していくと聞いています。 

 
●人口減少問題について、全国的に男子の未婚率が３割を超えている。 
農家の後継者も未婚が多い傾向にあり、農家戸数の減少の要因にもなりかねな

い。議会でどういう考えを持っているかお聞きしたい。 
 

 
◆農家戸数を維持していくことが町にとって重要だと思います。 

 
●女満別から東藻琴に行く際、日進から稲富線に抜けて東藻琴に入るＴ字路があ
る。東藻琴から女満別に帰るときに、電気の付いた看板があるけど、看板と交差点
の距離が近過ぎて、通り過ぎてしまう。夜危ないので、街灯があったほうがいいの
かなと思う。 

 
◆道が分かりにくいため、女満別から来たときの真っすぐ前の看板と東藻琴から行
ったときの左折の看板を設置しましたが、網走市の区域であるため、十分に検討し
ていきたいと思います。 

 
●飲食業が繁栄すれば、町全体が潤うと言われているが、タクシーは７時半で終わ
ってしまう。７５歳以上にはタクシー券を交付している。せっかくタクシー券を交
付しているのであれば、活用できる時間帯に乗車できるよう調整をお願いしたい。 

 
◆町にも意見としてお伝えしたいと思います。 
 

 
●外出支援タクシー券が１枚３，０００円では使いにくい。１枚１，０００円や５
００円にしてくれたら使いやすい。 

 
◆使いやすいタクシー券にしていくことが大切ですので、十分協議させていただき
ます。 
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●東藻琴芝桜公園の大規模改修について、どのような改修になるのか。決まってい
る範囲で教えていただきたい。 
芝桜まつりが開催されている時期は、観光客が入って賑わっているが、まつりが

終わった途端、人がいなくなって閑散としている。網走市のてんとらんどのような
施設があれば、子どもを連れて利用したい。 

 

 
◆これから町民の方たちの意見を聞く機会を設けて、詰めていく段階になります。
若い人たちの意見を聞きたいので、説明会にぜひ参加していただければと思いま
す。 

 

 
●子供たちが一生懸命頑張って、全道大会等に出場する際、町の対応はどうなって
いるのか。勝ち進んだときに、勝って喜ぶ親と、勝って喜べない親がいる。遠征費
がかかるから。結果を残した子供たちに対しては、町もしっかり応援してもらいた
い。 

 
◆スポーツ協会に全道大会出場の際、要件を満たすと補助金をもらえます。１泊や
２泊、夏休みや休日期間であれば、スクールバスを全道大会に使わせていただく
こともあります。 
負担が減るような方法を検討していきたいと思います。 

 
●若い人に集まってもらって、大空町をどうしていくのがいいのかということをや
れば、この意見交流会もより有効になるのではないか。 

 

 
◆若い方の意見も大切にして進めていくことが大事だと思います。 
もしお気づきの点があれば、周りの議員に言っていただきたいと思います。 

 


